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    Skenujte PDF a skenujte více stránek do jednoho PDF

    24. dubna 2023Ashley Mae
      Edit PDF

    

    
      
        Je docela běžná situace, že máte vícestránkový papírový dokument a chcete jej naskenovat do souboru PDF. Jak naskenovat několik stránek do jednoho PDF? K rozpoznání textu, úpravě naskenovaného PDF a uložení naskenovaného dokumentu jako PDF potřebujete PDF skener. Tento příspěvek poskytuje kompletní návod skenování PDF na iPhone, telefonech Android, Windows PC, Mac a online.

      

      

    

    
      	Část 1. iPhone Skenování do PDF
	Část 2. Android Skenování do PDF
	Část 3. Úprava naskenovaného PDF online zdarma
	Část 4. Skenování PDF do upravitelného dokumentu
	Část 5. Nejčastější dotazy týkající se Jak skenovat do PDF


    

  

      
        Část 1. iPhone Skenování do PDF

        Pomocí předinstalované aplikace Poznámky můžete naskenovat soubor dokumentu a uložit jej jako PDF do vašeho iPhone. Nabízí snadný a přesný způsob, jak rychle vytvořit z kusu papíru digitální soubor. Chcete-li na iPhone naskenovat více stránek do jednoho PDF, postupujte podle následujících kroků.

        
          Krok 1: 

          Otevřete na svém iPhonu aplikaci Poznámky a klepněte na Nová poznámka ikonu v pravém dolním rohu pro vytvoření nové poznámky. V Složky rozhraní, možná budete muset klepnout Na My iPhone a poté na tlačítko Nová poznámka.

        

        
          Krok 2: 

          Klepněte na Ložnice ikonu nad klávesnicí a vyberte Skenování dokumentů. Můžete jej použít ke skenování papírového nebo digitálního dokumentu podle potřeby. Jak vidíte, aplikace Poznámky také umožňuje skenovat fotografie, videa nebo text do PDF. Nyní musíte vložit dokument do fotoaparátu pro skenování. Přetažením za blízké rohy můžete volně vybrat obsah dokumentu. Chcete-li naskenovat vícestránkový dokument, klepněte na Pokračovat ve skenování vpravo dole.

        

            
        
          Krok 3: 

          Po naskenování dokumentu klepněte na Uložit pro zobrazení v aplikaci Poznámky. Klepněte na FACEBOOK ikonu v pravém horním rohu a poté zkopírujte do Knihy. Váš naskenovaný dokument bude převeden do souboru PDF.

        

            
        
          Krok 4: 

          Soubor PDF si můžete prohlédnout v aplikaci Knihy. Klepněte na ikonu 3 teček pod PDF a vyberte Sdílet PDF volba. Můžeš si vybrat Kopírovat PDF, Uložit do souborů, Airdropnebo najděte jiný způsob sdílení.

        

            

      

      
        Část 2. Jak skenovat dokumenty do PDF v systému Android pomocí Disku Google

        Pomocí fotoaparátu Android a aplikace Disk Google můžete snadno naskenovat dokument do PDF.

        
          Krok 1: 

          Otevřete Disk Google a přihlaste se ke svému účtu Google. Klepněte na + v pravém dolním rohu zobrazíte nabídku s některými možnostmi. Vybrat Skenovat zvedněte fotoaparát Android. Nyní byste měli umístit dokument do snímací oblasti a zahájit skenování. Pokud potřebujete naskenovat více stránek, klepněte na Přidat stránku ikona.

        

            
        
          Krok 2: 

          Využít další po naskenování souboru dokumentu. Naskenované PDF můžete pojmenovat a vybrat složku pro jeho uložení. Klikněte Uložit uložit naskenovaný soubor PDF do telefonu Android.

        

        
      

      
        Část 3. Jak zdarma upravit naskenované PDF online

        Pokud máte naskenovaný soubor PDF a chcete jej upravit přímo online, můžete se spolehnout na snadnou obsluhu pdfFiller. Jako PDF Editor online podporuje formáty PDF, Word, PowerPoint, JPEG, PNG a Text. Umožňuje vám upravovat naskenovaný soubor PDF z počítače, Disku Google, OneDrive, Dropboxu a dalších.

            
        
          Krok 1: 

          Otevřete webový prohlížeč, vyhledejte pdfFiller a přejděte na Upravujte naskenované dokumenty PDF online zdarma strana. Kliknutím na tlačítko Procházet nahrajte soubor PDF.

        

        
          Krok 2: 

          Po nahrání můžete začít upravovat naskenované PDF podle svých potřeb. pdfFiller poskytuje na obrazovce výzvy, které vám ukáží, jak upravit soubor PDF. Umožňuje přidat text, textová pole, znak, iniciály, kroužek, zaškrtnutí, křížek, datum a další prvky. Stránky PDF můžete také přeskupit, otočit, přidat nebo duplikovat. Po úpravě PDF můžete kliknout na Ke stažení tlačítko pro uložení do zařízení. Můžete také zvolit přímý tisk upraveného dokumentu PDF.

        

            
        pdfFiller není zdarma. Umožňuje vám jej používat po dobu 30 dnů. Po bezplatné zkušební verzi se musíte přihlásit k odběru tarifu Basic, Plus nebo Premium.

      

      
        Část 4. Jak skenovat PDF do upravitelného PDF na Windows PC a Mac

        Téměř všechny online editory PDF neumožňují upravovat zdrojový text PDF. Chcete-li tedy upravit soubor PDF, možná jej budete muset převést na upravitelný dokument, jako je Word, Text, Excel, PowerPoint, ePub, JPG, PNG, GIF nebo HTML. PDF Converter Ultimate využívá oceňovanou technologii OCR, která zaručuje vysokou přesnost rozpoznávání. Můžete si jej zdarma stáhnout a podle níže uvedených kroků naskenovat PDF do upravitelného dokumentu.

        
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

       
        
          Krok 1: 

          Spusťte PDF Converter Ultimate na svém Windows 11/10/8/7 PC nebo Mac. Klikněte Přidat soubory k načtení dokumentu PDF.

        

            
        
          Krok 2: 

          Po přidání můžete soubor PDF zobrazit pomocí aplikace PDF Reader. Před převodem PDF můžete přejít na Nastavení upravte možnosti OCR. Můžete vybrat Přesnost, vyváženýnebo Rychlost režimu podle vašich potřeb.

        

            
        
          Krok 3: 

          Vyberte správný formát z rozevíracího seznamu Výstupní formát. Vyberte složku, kterou chcete uložit, a poté klepněte na Home .

        

            
      

      
              Část 5. Nejčastější dotazy týkající se Jak skenovat do PDF

        
              
                
                  Může společnost Adobe skenovat soubory PDF?

                  Ano. Adobe má aplikaci pro skenování PDF s názvem Adobe Scan, která umožňuje skenovat různé dokumenty do souborů PDF na telefonech iPhone, iPad a Android.

                

                
                  Jak zmenšit velikost souboru PDF?

                  Můžete použít populární Zdarma online kompresor PDF zmenšit velikost souboru PDF. Používá se hlavně ke kompresi vícestránkových PDF. Také se můžete spolehnout na Adobe Acrobat, že vaše PDF bude menší.

                

                
                  Mohu odstranit vodoznak z PDF?

                  Můžete snadno přistupovat k mnoha online odstraňovačům vodoznaků PDF, které vám pomohou zbavit se vodoznaku PDF. Zkontrolujte, jak na to odstranit vodoznak z PDF.

                

            

            Proč investovat do čističky vzduchu?

            Po přečtení tohoto příspěvku můžete získat podrobný návod skenování PDF. Můžete naskenovat více stránek a převést je do jednoho PDF na svém iPhonu nebo telefonu Android, upravit naskenovaný PDF online a přeměnit ho na upravitelný dokument v počítači.

            
              
                Co si myslíte o tomto příspěvku?
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                vynikající

                Hodnocení: 4.8 / 5 (na základě hlasování 319)Následuj nás na     

              

            

            
              
                Více Reading

                	
                      
                      6 nejlepších převaděčů obrázků do PDF s nezaujatou recenzí [2024]
                      S převaděči obrázků do PDF můžete snadno zkompilovat spoustu obrázků do jednoho kontejneru, jako je PDF. Zde vyberte nástroj, který chcete použít.

                    
	
                      
                      Jak odstranit heslo z PDF pomocí nejlepšího programu
                      Jak odstranit heslo z PDF? Existují jednotlivé způsoby, jak to udělat, ale nástroje se liší. Zde jsme uvedli čtyři nejlepší aplikace, které můžete použít.

                    
	
                      
                      5 nejnovějších přístupů ke snadnému sloučení/kombinaci PDF online a offline
                      Potřebujete sloučit nebo spojit PDF? Tento úkol můžete dokončit snadněji, pokud použijete nástroj v tomto článku. Přečtěte si toto a dozvíte se více!

                    


              

            

            Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi

          

      



   PDF Converter Ultimate 
    Aiseesoft PDF Converter Ultimate je profesionální software pro převod PDF, který vám pomůže převést PDF do Word / Text / Excel / PPT / ePub / HTML / JPG / PNG / GIF.

    
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.
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        Sledujte nás

               

      

      
        Získejte náš zpravodaj

        SUBSCRIBE

        Exkluzivní slevy pouze pro předplatitele!

        
          
 Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
Čínština (tradiční)
čeština
dánský
holandský
finský
řecký
Ital
norský
polský
ruský
švédský
maďarský
turecký
korejský
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